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60 : m®/ming m?/sec® @< W3 (60sec/min)

- __ QH
&arhe [ps] = 75 X1 <60 K AA

75 : kg.m/secE PSTE & W3 (75kg.m/sec/PS)

2 : kg m/sec Ews &9 W3k (102kg.m/sec/kW)

(N> 130l/min = 57l X 130//min = 650//min = 0.65m>/min)
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AF (D LA= Wdsd) ARG (AL g E)
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Ae FFd H] A RE A7
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32 58 7Y 8- 2(30~403] &) 283532 vvh
91y A7) o & 2
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_ 114.47m
242m’ +114.47m’
=32.11%
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co,(%)=

x 100
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DCOo,(%) =
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Q:AU:%DQU of] A]
4@ 4x2.4 _
D—\/ " _\/W><3><60 0.13m = 130mm
AXTA Fo|A] B dE 2.4mP/ming min® B2 AE 3m/sec
ec =S BUs7] $5+9] 60sec/mino] R F7F T Ut
2) 710

3 . .
2.4m /rpln _ 2400l/m1n — 307
80l/min 80l/min

£FY ~xYIYssy 39 BE YAl s0i/minelh.
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) EaskeAl A (m)
2) aREZLETo
R

g2 2] W= % (m'/min)

El

1) E2ebd A ()
el F& T olFOE
© nAZYETAA YESH) Al AR Y
Q=AxQ %8

= %x 352 % 2201/m? < 0.06

=12,699.891
Q@ BREIAastdA WEsty] st Bag &
Q= Nx8x400l/min X 20min = NSS000
=37 X 0.06 < 8,000
= 1,440l
@ 71 | A7 FAHel FHE7] Akl Had ¢
Q=AXLx1000x S

= %x (0.15% < 100m + 0.125% X 80m + 0.08% X 70m + 0.065% X 50) % 1000 < 0.06

= 1961
2.12,699.891 + 1,4401 + 1961 = 14,335.89] = 14.33589m* = 14.34m* o|4
2) IZEWEZT ANF
370 ol
3) Ao W= (m'/min)

Q= Ax Q,+ Nx400
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[EMI5] CIZ2] Cco,Agtaib|of ClPt =012 H1 =20 EISA
2 .(20%)
*xkxkkkk M =M JIs4H0| IS =2 S2H0IE2 2HE OIENK ZSLH

Sk _ol-Ll [:l.

O #7135 qaes gHsgz 2o,
® =1+ 4.5mo|t}.
@ AN} Ao e AsHA A GA7F AR o] YA ).
A7) A= 1.8mx2m, Aael= 0.9mx2m 7|9 /pF5-7F AX 5ol gl
@ AHL719 WEH2 68, TAH = 1.79]t

S&A 5m
&O| A AN
10
| v
10m 12m 10m
D A7 Aae] ofAlS AAtsiA L.
2) A7 A3 e delp o] f&F2 E kg/sec 1712
3) AE71 el AgE 8719 Ha P40
4) AR = ojoF & AuB o] g N7

[ ]

DA A3t Mare] ofA s

A7)0l A 10m X 15m X 4.5m = 675m>

A7) kAl EE 675m” < 0.8kg/m® + 1.8m < 2m < 5kg/m* = 558kg
Aae] A& (22m X 15m— 12m X 5m) X 4.5m = 1,215m>

Aare] okAlEF 1,215m” X 0.8kg/m* 4+ 0.9m X 2m < 5kg/m* = 981kg

DAY o] F9|

714

558kg

] 7] A =9,

| 0sec 9.3kg/sec
A3 981kg:::16.35kg/sec

60sec
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681 40kg 245 — 25%
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AdH w1 EE 7~ 257
7158 s@Cdgma mio 171) 370
7158 AL T] Y F-9) 270
A 3071
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gt AspekA| 9] <F HAg ] ¢
45m' m9k 1.00kg
45kg
45m' o]+ 150m' mwk 0.90kg
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[EM|3] BIm40] 380m 2! WS {Ale] M|QIain|o ClY I =29
EISIA|Q (20E))
*kkkkx M =M JIs4H0| IS == S2H0IE2 2HE OIENNXN ZSLH

St L.

D 28 WEFHCMHDE A&E38HA Q.

2) TY= FX(DUCDY #o]= 600mm=E & wf Fxo] H& Z& dok(mm) ¢
742 (¢, F& ) F58 NFSCE A= 3t}

3) &F719 #ste] 50mAqelil &&o] 55%%1 T EEF 7] AFEAl FEEH NS
T3 2. (&, 3] A= 1200rpm, o &L 20%)

4) A o) s HA 2715 WA & wEFS 20% S7HAI71aAE & ) 3]

AGrpmE T34 L.
5 e S AFrpmE 4T 49 AU (mmAgS T3 L.
6) 3Gl AXANE AR 1I5MAE7E AA F FTF| 202 T/ A
4% A7) AR 7heodRE A (A4S YEld A
7 AE FE7e dEr1e dAYHA diste] A EkA]

o}
Lo
S~

-

380m?% x 1m?®/min x 1.5 X 60 = 34,200m*/hr = 34,200 CMH

<

0.6b = % (22 b} 39)

b= Q@ _ 34200/3600
0.6v 0.6 <15

3) &K

PQ _ 50 (34200/3600)

= 1.05556m = 1055.56mm

x1.2=10.16 Kw

102n 102 X< 0.55
4) MEFS 20% S7HA17122F & of 345 (rpm)
@Q_ N
& M
Ly @ 34200<1.2 o o
T g 34200 pm

5) A (mmAq)
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AT GFhI) = L o 3600 %1.1 = 16.00KW
= 1027 102 0.55
gk, 15kW dE715 AFEE 4 flth
7) AL FFTIe s AANHY
7)o AEr] BRI wEFr] RERS Bdte] M| to]ol ab, vjEy]
T2 fFast ydAgE & A
8) +&719 WAY FoE5H
FE71e BA | g =a)
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ago] vt
F9 =4 @ "ol FE5eE Tl Tt 5438 F7kshH, A
S ol THol AAWE HE 7ol HH-s7F AU}
@ FHo] 10~2,000m? /mino.2 Z9A A 7Fssitt
[TIP]
Lubgd A 400m' vlvto g FEw Aol wiEw
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[EmMI5] BIEIBITio] 1000m?, &2 =OI7t 3m, HFE{alol &
1301 /\___I' I:||= nioaurguou\log UI-E:I—| c":r |:|.o =oo“ =

> & i

AL, (FHEIFZSOIT, 3m < 2mel TIF HAH EIT| o= WRE 1712
Tt QICEL)(20E)
*xxkky M =M JIs40

== SISELICH

=2 SHM0IE2Z2 AagAS =X € HEL<

D 213019 #HA FAF(ke)S At :

2) FE1301 x3lofA AGE7|FE AANL(AFE7]= 50kee] FAE A3
o)

3) E el ATHEEEY 1T AAVIE AAD 45 7AA7] 75 AE8HA

©)

4) A3 2] HA I2ee E A
5) Soaking Timeo°l] tj3d}e] 22A] Q..
6) HjFo = s AR A wHrES 2L

7) A WEEo| 2kg/secer ©]1, WA} FE7) 257, w2 17019 WALeho]
ZOkg/CHIZ%]_ 75] lt—g‘_q _ZL] gﬂvL] l-‘]i_ Z1(H1II])O o}-/\]ﬁ’_
(3]

D Ha oFA % (kg)

1000m? < 3m % 0.32kg/m® + 3m X 2m < 2.4kg/m* = 974.4kg
2) AF&7F

974.4kg e o
50kg =19.49 — .. 204
3) ZA7 1000m =11.11 — 127) — - 1270x2703 2=247)
m

AEANEEEY 15 AAVIE AT A9l wAs]z g oz dA g of 5

o= A7 s 2v7F A
4) 271 3=

AEHNEZEY 15 AAVE AAT A5 wxtsz g ow dA s of &
Be AA7] 2 s W Eeig 27) =27 9n.

5) Soaking Time
AE2(BR~10%) AsFoFAQl R AsIoRAE AF-stAle] A8d Afdde=
AAEE(GLER)E FAIHGAZAZY) FAIAA Fofof sh=tl, oluf a3t A
7+S Soaking Timeol2} 3t}
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40 o4l A EE olsk B ool FEF A AozA oldrF S uf
2o AeE A AT A
7) Ly A
974.4kg
10sec X 2571 _ 4 52— 1g5,m?
2kg
secem® 7l
[TIP]
1. F2A33E astekAl o] AFZF (g2
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k=g
D AxFle] da HAa o4
= 0.1MPa+ (0.02MPax4) = 0.18 MPa
2) 7t S=clMe] W
Q 80lpm

= KV10P AN A BEASF K= - =80
@ I BT J10P V10 <0.1MPa

Hy 3l =o Ao WEak= K/10P =80 /10 X 0.1MPa= 80lpm
H,d| =0 Ao B4e= K/10P =80 x /10 X 0.12MPa = 87.64lpm
Hy&| =0 Ao Wek= K/10P =80 % /10 x 0.14MPa = 94.66lpm
H3l =0 A o] Wak= K/10P =80 < v/10 X 0.16MPa= 101.19lpm
H & =0 Ao Wek= K/10P= 80 /10 < 0.18 MPa = 107.33lpm

3) A~B F7tlAM 9] FF

=80+ 87.64+ 94.66 + 101.19 + 107.33 = 470.82lpm
4) A~B T3l AM e HAa WA
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